Ata da trigésima sexta reunião ordinária do segundo período da segunda sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas do dia dezoito de novembro de dois mil e dois. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa, Secretario: Sebastião da Costa Rodrigues. Vereadores Presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza. Ausência do Vereador Vice-Presidente: Eduardo Pedroso Páscoa. Após verificar na lista de presença de número regimental o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e solicitou ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida foi a mesma aprovada por unanimidade. Expediente: leitura do Ofício PMSD/Nº158/2002, que encaminha Balancetes de Receita e Despesa da Prefeitura; Ofício Circular da ANEEL referente a classificação dos consumidores de energia elétrica na Subclasse Residencial baixa renda; Convite do Sr. Paulo Carvalho Fonseca, Gerente Regional da EMATER-MG, convidando em nome da Secretaria de Estado da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, o Sr. Presidente da Câmara para participar da reunião em que estará sendo discutida a formação do Consórcio Intermunicipal da Bacia do Rio Cágado, a ser realizada dia 20 de novembro de 2002, em Mar de Espanha. Leitura do Parecer 018//2002 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao Projeto 011/2002, que Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003; Leitura do Parecer 011/2002 da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei 011/2002, que Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2003. Apresentação do Projeto de Lei 011/2002 que Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2003. Apresentação do Projeto de Lei 014/2002, que Dispõe sobre recursos destinados às Entidades que menciona e dá outras providências. Os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação; Finanças e Orçamento emitiram parecer verbal favoráveis ao Projeto de Lei 014/2002, que dispõe sobre recursos destinados as Entidades que menciona, e então o Sr. Presidente submeteu ao plenário a deliberação verbal sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente comunicou ao Plenário que mesmo assim deveram ser feitos os pareceres e que as Comissões podem entrega-los em outra data para ficarem arquivados. Ordem do dia: Colocado em votação o parecer 018/2002 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto 011/2002, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em votação o parecer 011/2002 da Comissão de Finanças e Orçamento, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação o Projeto de Lei 011/2002 que Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Colocado em primeira fase de votação o Projeto de Lei 014/2002 que dispõe sobre recursos a Entidades que menciona, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. Ao fazer uso da palavra o Vereador Lúcio Neri dos Santos solicitou ao Sr. Presidente que queria ver os balancetes da Câmara, o Sr. Presidente disse que os referidos balancetes estavam à disposição, e então o vereador Lúcio Neri disse: que é bom ele ver os balancetes porque existe boato do sumiço de R$ 11.000,00 (Onze mil reais) e fez referência também a R$ 400,00 (quatrocentos reais), o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretario que fizesse constar em Ata as palavras do Vereador Lúcio Neri dos Santos. O Sr. Presidente falou que já havia ouvido falar desse boato, então o Vereador Lúcio Neri dos Santos solicitou ao Sr. Presidente que fizesse constar em Ata que já havia ouvido o Senhor Presidente o tal boato. O Sr. Presidente disse que já havia ouvido este boato, e que teria sido o próprio Vereador Lúcio que particularmente havia lhe falado. Em seguida o Sr. Presidente marcou uma reunião Extraordinária a ser realizada após o intervalo de quinze minutos, para apreciação de Projetos de Leis em segunda fase de votação. E para constar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.         
